

## **ODRŽANA RADIONICA U KAPOŠVARU, 19.04.2018.**

Dana 19. travnja, 2018. godine, djelatnici nastavnog osoblja Visokog gospodarskog učilišta u Križevcima, uključeni u projekt ECOTOP<sup>2</sup>: dr.sc. Valentina Papić Bogadi (voditeljica projekta), dr.sc. Sandra Kantar, mr.sc. Silvije Jerčinović, Dušanka Gajdić, univ.spec.oec. te djelatnica na stručnom osposobljavanju, Ivana Hrg Matušin, struč.spec.oec.agr., zajedno sa svojim partnerima iz Turističke zajednice grada Koprivnice, sudjelovali su u jednodnevnoj radionici u Bőszénfi nedaleko od Kapošvara u organizaciji partnerske ustanove Trgovačke i Industrijske komore županije Somogy.

Radionica je održana u sklopu tekućih aktivnosti na projektu prezentacijama značajnih ljudi njihovoga kraja i to:

- Zsuzsanna Hegyi, direktorice tvrtke Érték és Közösség Kft. koja je održala prezentaciju na temu mogućnosti prodaje domaćih proizvoda na lokalnoj tržnici te njihov značaj u turizmu govoreći o situaciji prehrambene industrije u Mađarskoj općenito, kao i o područjima, odnosno mogućnostima za planiranje domaćih proizvoda;
- László Bogdán, načelnik općine Cserdi govorio je o vrijednosti i značaju lokalnih proizvoda proizvedenih od strane Roma ukazujući na probleme i predrasude s kojima se Romi svakodnevno susreću te je svim prisutnima nastojao ukazati na vrijednost i kvalitetu proizvoda proizvedenih od strane Roma, kao i Romskih restorana;
- Mihály Zichy, uzgajatelj goveda, govorio je o svom poduzetničkom pothvatu i nastanku svog poduzeća, od početaka do danas. O svojim poslovnim usponima i padovima te o putu do toga što je danas – uspješan poljoprivrednik, poduzetnik i visoko pozicioniran u kvaliteti goveđeg mesa;
- Ferenc Vörös, administrator sustava, održao je prezentaciju o inovacijama u eko-turizmu s naglaskom na E-bike turizam uz rijeku Dravu, ali i šire. Ukazao je na važnost i primjenu električnih bicikala te sve prisutne detaljno upoznao i educirao o tim sustavima.

Nakon održanih prezentacija, diskusije te kratke pauze za kavu, uslijedilo je druženje u prirodi gdje se razgledavalo imanje u kojem je radionica održana, a koje krasi prirodna ljepota krajolika, prekrasno jezero te mnoštvo životinja poput krava, peradi, koza, fazana, EMU-a i dr.

Isto tako, svi zainteresirani imali su mogućnost vožnje električnog bicikla te degustacije nekih od lokalnih proizvoda poput „domaćih“ hamburgera sa imanja gospodina Zichya.











*Izveštaj i fotografije: Ivana Hrg Matušin, struč.spec.oec.agr.*